

Казино в Кяхте отменяется

Игорной зоны на границе Монголии и России не будет.

Такого мнения придерживаются высокопоставленные монгольские бизнесмены и политики.

По словам монгольской стороны, проект казино в Алтанбулаге на границе с Республикой Бурятия требует огромных инвестиций, при этом окупаемость подобного игорного заведения под большим вопросом. Так только одна лицензия на открытие казино стоит 35 миллиардов тугриков (более 17,5 млн. долларов). Для Монголии это - огромные деньги.

Такую оценку журналисту БАБРа озвучили сразу три спикера, знакомых с состоянием дел на границе, а именно: депутат Великого Хурала страны, экс-министр иностранных дел Лувсанвандан Болд, депутат Великого Хурала, известный монгольских бизнесмен Зоригт Монхчулуун, а также спикера Народного Хурала Селенгинского аймака Санжжав Жавзан.

Спикера Народного
Хурала Селенгинского
аймака Санжжав
Жавзан



Свободная экономическая зона в районе Алтанбулаги и Кяхты существует с июня 2014 года. Недавно был принят отдельный закон, позволяющие открыть игорные заведения в границах СЭЗ. Впрочем, пока эффект от подобных мер близок к нулю - Алтанбулаг продолжает оставаться бедной, высушенней солнцем приграничной деревенькой, мало привлекательной для инвесторов.

"Там можно что угодно построить, и все это не выдержит конкуренции с китайским товаром. Поэтому мы перспектив здесь не видим. Кто там будет играть? Вы бы сами туда деньги вложили", - задает риторические вопросы г-н Монхчулуун.

Вопреки расхожему мнению, реальные деньги в от игорного бизнеса в Монголии можно поиметь не с русских или бурятов, а только с китайцев. Именно они - главный потенциальный потребитель подобных заведений. Естественно, район Кяхты и Алтанбулаг не подходит для китайского туриста, просто в силу того, что он далеко от Китая.

Кроме того, власти КНР крайне разборчивы, когда дело доходит до того, чтобы их граждане тратили деньги за рубежом. Китайцы согласны, чтобы казино работало на границе с Внутренней Монголией, вблизи города Аршан, где КНР развивает мощный туристическо-рекреационный кластер. Эти места ежегодно посещают миллионы туристов, в том числе и иностранцев.

Таким образом, можно констатировать, что казино в Монголии будет, вот только не на российской границе, а на китайской. Своеобразная примета времени.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА, БУРЯТИЯ 4651
25.05.2015, 00:03 1274

URL: <https://babr24.com/?ADE=135989> Bytes: 3215 / 2525 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)